
Feedback Report on Various Activities: Session 2022-23 

 

https://tinyurl.com/4652k4dm 

There were 163 responses from students of various classes B.Sc./B.C.A./P.G.D.CA./D.C.A. I, I, III, M.Sc. I, II, 

III, IV on various activities and facilities provided by the college in the session 2022-23. 

 

 

 

 

Feedback on Cycle Stand: 

01- On being asked about the behaviour of the cycle stand employees 80.4% (131 students) rated the 

behaviour to be good and 19.16% (32 students) rated the behaviour as not satisfactory. 

 

https://tinyurl.com/4652k4dm


 

 

02- On being asked “whether the cycle stand has sufficient space?” 86.5% (141 students) responded yes. While 

13.15% (22 students) responded No 

 

 

03- The students when questioned about the shade in cycle stand 92.6% (151 students) replied it as yesand 

7.4% (12 students) replied it as No. 

 

 

 



04- While giving the feedback on “whether the cycle stand has sufficient parking space?” the 70.6% (115 

students) replied Yes and 29.4% (48 students) replied No 

 

 
 

 

 

 

 

At the end of feedback on cycle stand, students were asked their suggestions for improvement of this facility 

provided by the college. The few suggestions are as follows: 

a- Maximum students gave their feedback as Good, Very Good…….about cycle stand. 

b- They suggested to mount CCTV camera in cycle stand to prevent theft. 

c- Students also suggested for a security guard at the main gate of the college premises. 

d- Students suggested to construct a bigger shade to protect their vehicles. 

e- They also suggested to have different spaces to park cycle and bikes. 



Feedback on Sports activities 

Total 163 students gave their feedback on sports. The students who appear in this process were from B.Sc./B.C.A. 

I, II, III, M.Sc. I, II, III, IV, PGDCA and DC. Their feedback is as follows 

05- On being asked “whether the college has its own playground?” 80.4% (131 students) students replied 

Yes while 19.6% (32 students) replied No. 

 

 

06- The responses of the students to the question “Does the college has entertainment facilities?” is 54%(88 

students) as Yes and 46% (75 students) as No. 

 



07- The students provided their feedback on the availability of sports equipment and facilities as 49.7 % (81 

students) gave their feedback as Yes while 50.3% (82 students) gave their feedback as No. 

 

 

 

 
08- The students response to the question that “Does the sports officer provider them training?” 57.1% (93 

students) said Yes while 42.9% (70 students) said No. 

 



09- The students feedback obtained on “whether the sports officer has dedication and commitment towards 

sports?” 75.5% (123 students) students rated it as Yes and 24.5% (40 students) rated it as No. 

 

 

 

 

 

 
 

At the end of feedback on sports and entertainment, students were asked their suggestion for improvements 

of this facilities provide by the college. 

The few suggestions are as follows: 

a- Students suggested to provide sufficient amount of sports equipment. 

b- They suggested to organize interdepartmental and intercollege games. 

c- They also suggested to celebrate National sports day. 

d- Team selection should be well announced. 

e- Preparation should be done before organizing annual sports day. 

f- Specific classes should be allotted for sports in the time table. 

g- Classes should be suspended on the annual sports day so that participation could be maximum. 



Feedback on Canteen 

Total 163 students participated in the feedback process on canteen. 

1. घटिया  2. स धा रण 3. अच्छा  4. बहुतअच्छा   5-mRd`’B 

10- When asked on the maintenance of cleaning in college canteen 

a. 28.2 % students (46 students) rated it as excellent 

b. 36.2% students (59 students) rated it as very good 

c. 19 % students (31 students) rated it as good 

d. 9.2% students (15 students) rated it as average 

e. 7.4% students (12 students) rated it as poor 
 
 



11- When asked about the seating arrangements in canteen, the students responded as follows: 

a. 25.2% students (41 students) rated it as excellent 

b. 36.2% students (59 students) rated it as very good 

c. 23.3 % students (38 students) rated it as good 

d. 5.5 % students (09 students) rated it as average 

e. 9.8% students (16 students) rated it as poor 
 

 

 
 



12- The students feedback on proper lighting arrangements in canteen is as follows: 

a. 15.3% students (25 students) rated it as excellent 

b. 39.9% students (65 students) rated it as very good 

c. 18.4% students (30 students) rated it as good 

d. 14.7% students (24 students) rated it as average 

e. 11.7% students (19 students) rated it as poor 
 
 



13- The student’s feedback on proper drinking water facilities in college is as follows 

a. 39.9% students (65 students) rated it as excellent 

b. 27.6% students (45 students) rated it as very good 

c.18.4% students (30 students) rated it as good 

d. 5.5% students (9 students) rated it as average 

e.8.6% students (14 students) rated it as poor 

 



14- On being asked about the quality of edible items. The students responded as follows: 

a.23.3% students (38 students) rated it as excellent 

b. 26.4% students (43 students) rated it as very good 

c. 34.4% students (56 students) rated it as good 

d. 7.4 % students (12 students) rated it as average 

e. 8.6 % students (14 students) rated it as poor 
 
 



15- The student’s response about the behavior of the canteen staff is as follows: 

a.11% students (18 students) rated it as excellent 

b. 26.4% students (43 students) rated it as very good 

c. 30.1% students (59 students) rated it as good 

d. 19% students (31 students) rated it as average 

e. 13.5% students (22 students) rated it as poor 
 
 

 
 

At the end of feedback on canteen, students were asked their suggestion for improvementsof this facilities 

provide by the college. 

The few suggestions are as follows: 

a- Need to improve cleanliness around the canteen 

b- Need to install water cooler near canteen. 

c- Need to provide more food items in canteen. 

d- Canteen should be transfer to new place because near canteen there is washroom. 



Feedback on Office 

 

In the feedback process on the working of office the total 565 students participated. therefeedback is as follows: 

16- On being asked “are you satisfied with the office management?” 

66.9% (109 students) students replied as Yes and 33.1% (54 students) students replied as No. 
 
 

 
 

17- When asked about the proper behaviour of the office staff . 

73% (119 students) students replied as Yes and while 27% (44 students) studentsreplied as No. 
 
 



 

 

 

 

 

 

18- The students response to the question “whether they are satisfied with the students cell ?” was 62% 

(101 students) students said Yes while 38% (62 students) students replied asSaid No. 

 

 

 

 
19- The student’s feedback on “whether the principal gives proper attention to their problems anddifficulties?” 

was 73% (119 students) students replied Yes and only 27% (44 students) students replied No. 

 

 

 

 
 



20- The student’s response to the question “does the registrar gives proper attention to their problem?” 

74.2% (121 students) students replied as Yes while 25.8 % (42 students) replied asNo. 

 

 
 

21- The feedback received on the question “whether the head clerk pairs attention to their 

difficulties?” 73.6% (120 students) students replied as Yes while 26.4% (43 students)replied as No. 
 
 

 

22- The student’s response to the question “whether they have any inconvenience in depositing fees?” 26.4% 

(43 students) students replied as Yes and 73.6% (120 students) replied as No. 

 

 
 



23- The students answer to the question “if they have any problem in the refused of caution money from the 

office?” 29.4% (48 students) students said Yes and 70.6% (115 students)replied as No. 

 

 
 

24- The students feedback on “if they have any inconvenience in processing examination from the office? 

” 82.8% (135 students) students replied No while 17.2% (28 students) studentsreplied as Yes. 

 

 

 



25- The question “Do you have any problem in receiving scholarship from the office?” 67.5%(110 

students) students responded No while 32.5% (53 students) students replied as Yes. 

 

 

 

 
26- The students answer to the question “whether the office staff/officers are available closingoffice time? 

63.8% (104 students) students replied Yes and 36.2% (59 students) studentsreplied as No. 

 

 

 

 
 

 
 

At the end of feedback on office, students were asked their suggestion for improvementsof this facilities 

provide by the college. 

The few suggestions are as follows: 

a- Need to provide scholarship notice on time. 

b- Previous year question papers should be provided on college website. 

c- During fees submission and scholarship queue are very long and it take so much time in submission so 

kindly work on this. 



Feedback on Library 

 

Total 163 Students participated in the feedback process on library.Their feedback is as follows: 
 
 

 
 

27- On being asked whether the students regularly visit library 45.3%(82 students) students replied as 

Yes while 49.7% (81 Students)students replied as No. 

 

 

 

 
28- When students were asked to the question “Do they get desired books from the library?” 57.1% (93 

students) replied Yes and 42.9% (70 students) replied No. 



 

 
 

 

29- The student’s response to the question “whether they are satisfied with the exit facility in the library?” 

58.3% (95 students) replied Yes and 41.7% (68 students) replied No. 

 

 

 

 
30- The student's feed back to the question "whether 1 month time is sufficient forthe books that are 

issued?" They reded 61.3% (100 Students) students responded Yes and 38.7% (63 Students responded 

No. 



 

 
 

 

31- The Student's feedback on the proper conduct of library staff was as follows: 75.5% ( 123 Students) 

students gave their feedback in favors while 24.5% (40 Students) students are not satisfied their conduct. 

 

 
 

32- On being asked "whether the library has proper light and ventilation facility?" 60.7%. (99 students) 

students replied Yes and 39.3%. (64 students) studentsreplied as No. 



 

 
 

 

33- On being questioned that whether the students have got issue question papers, prospectus, newspapers and 

magazines 2", 65.6% (107 students) students answered Yes while 34.4% (56 Students) students answered No. 

 

 
 

34- On being asked The student's response to the question" whether they got themselves issued books from the 

library, BPL Scheme / book bank/schedule Cast/schedule tribes scheme / scheme for economically week 

student /10+2 Science improvement/ books from General grant scheme?" The spent 36.2% students (59 

students) responded Yes and 63.8%. (104 Students) responded No. 



 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

35- On being asked " Whether they were satisfied with the maintains of books in the library?" 76.1%. (124 

students) Students give positive response and only 39%. (39 students) students responded negatively. 

 

 

 

 
36- When students were waked" are you satisfied with library staff ‘ Majority of the students at its 74.8%. (122 

students) students replied Yes and only 25.2%. (41 students) students replied No. 



 

 
 

 

37- On being asked" Is the time sufficient for opening and closing of library?" 65% 

(106 Students) students replied yes and 35%. (57 students) students replied No. 

 

 

 


